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YouGov Survey Results
Sample Size: 1015 Manchester United Football Fans
Fieldwork: 28th - 31st March 2014

Total
Weighted Sample 1015

Unweighted Sample 1015

Who do you believe is most responsible for Manchester United's 
performances this season?

The players 44
David Moyes 42

Sir Alex Ferguson 6
Ed Woodward 0

The Glazier Family 4
Someone else 0

Don't know 4

Do you think David Moyes should or should not be sacked as 
manager of Manchester United?

Should be sacked 28
Should NOT be sacked 60

Don't know 13

Do you think David Moyes will or will not be manager of Manchester 
United at the start of the 2014/15 season?

Will be manager at the start of the 2014/ 2015 season 58
Will NOT be manager at the start of the 2014/ 2015 season 27

Don't know 15

Do you think David Moyes does or does not use the right tactics in 
games?

He does NOT use the right tactics in games 62
He does use the right tactics in games 18

Don't know 20

Do you think David Moyes was appointed as manager of Manchester 
United because he was the best candidate for the job or because he 
was friends with Sir Alex Ferguson?

He was the best candidate for the job 21
He was friends with Sir Alex Ferguson 34

Neither 15
Both equally 21

Don't know 8
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Do you or do you not trust David Moyes to rebuild the squad in the 
summer transfer window?

I do trust him to rebuild the squad in the summer transfer window 48

I do not not trust him to rebuild the squad in the summer transfer window 37
Don't know 15

Supposing David Moyes was to lose his job, which of the following 
hypothetical candidates would you like to see take over?

Ryan Giggs 13
Jurgen Klopp 13

Roberto Martinez 13
Sir Alex Ferguson 12

Louis Van Gaal 7
Roy Keane 6

Rafael Benítez 2
Other 17

Don't know 17

When, if ever, do you think Manchester United will next win the 
Premier League?

Next season 13
In two to five years 76
In six to ten years 6

Longer than 10 years 0
Never, they will not win the Premier League again 0

Don't know 6

Where will Manchester United finish in the Premier League next 
season?

First-League Winners 11
Second - Runners Up 7

3rd- 4th-Champions League Place 54
5th- 6th 18
7th-10th 9

11th-17th 0
Relegation places 0
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In which position do you believe Manchester United most need to 
buy player(s) in the summer?

Central defence 30
Attacking midfield 19

Defensive midfield 17
Every position 14

Full back 4
Wingers 2

Striker 2
Goalkeeper 1

None, they do not need to buy anyone this summer 3
Don't know 8

Newspaper reports have suggested members of the ‘Class of 92’ 
including players such as David Beckham and Paul Scholes, may be 
involved in an attempted takeover of the club, funded by Qatari 
investors. How realistic do you think the chance of this happening 
is?

Not at all realistic 22
Not very realistic 45

TOTAL NOT REALISTIC 67
Fairly realistic 21
Very realistic 5

TOTAL REALISTIC 26
Don't know 8

Which player, if any, has been the biggest disappointment to you in 
terms of performance this season?

Marouane Fellaini 43
Rio Ferdinand 9
Tom Cleverley 9

Robin van Persie 8
Wayne Rooney 7

Ashley Young 5
Other 4

Juan Mata 3
No player has disappointed me this season 12

Who would you rather won the league this season?
Manchester City 15

Liverpool 25
Chelsea 28
Arsenal 31
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